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㆒. 填充題 (每題  分) 
1、求下列函數之反函數 
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答答案案：：  

            1 1 14 1(1) ( ) (2) ( ) 2 ( 2) (3) ( ) 1 ( 0)
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解解析析：：  
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2、求下列各函數的反函數： 

    (1) 3)( xxf =        (2)     (3)     (4) 2)( 3 += xxf 3)1()( −= xxf
x

xf 1)( =   

答答案案：：((11))  3xy =                   ((22))  3 2−= xy   

            ((33))  31 xy +=             ((44))  
x

y 1
=       (( 0x ≠ ))  

解解析析：：((11)) 33y x y x x y= ⇒ = ⇒ = 3     ∴ 3xy =   
((22)) 3 3 32 2 2y x x y x y x= + ⇒ = − ⇒ ⇒ = −3= 2y −   

((33)) 3 33 31 1 ( 1)y x x y y x= + ⇒ = − ⇒ ⇒ = −( 1)x = y −   

((44))
1 1 1y x y
x y x

= ⇒ = ⇒ = x  (( 0≠ )) 

3、 設 ，則 的反函數 ______。 13)( += xxf )(xf =− )(1 xf  
答答案案：： )1(log3 −x   
解解析析：： 13 += xy

log3=x
    3 33 1 log 3 log ( 1)x xy y= − ⇒ = −

)1−y )1(log)( 3
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4、設 ，則 的反函數 ______。 82)( 3 += xxf )(xf =− )(1 xf  

答答案案：： 3

2
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解解析析：： 82 3 += xy     ∴∴ 3 8
2
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 5、求作下列函數的反函數之圖形： 
    (1)         (2) xy 25 −= 42 += xy     (3)  0  ,12 ≥+= xxy
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    (4)    (5) 0  ,12 <+= xxy xy
3
11−=     (6) 1  ,

1
1

≠
−

= x
x

y   

答答案案：：((11))函函數數 xy 25 −= 之之反反函函數數為為
2
5

2
1

+−= xy ，，其其圖圖形形如如下下：：  

                            
            ((22))函函數數 42 += xy 之之反反函函數數為為 2

2
1

−= xy ，，其其圖圖形形如如下下：：  

                            
            ((33))函函數數 0  ,12 ≥+= xxy 之之反反函函數數為為 1  ,1 ≥−= xxy ，，其其圖圖形形如如下下：：  

                            
            ((44))函函數數 0  ,12 <+= xxy 之之反反函函數數為為 1  ,1 >−−= xxy ，，其其圖圖形形如如下下：：  

                            
            ((55))函函數數 xy

3
11−= 之之反反函函數數為為 33 +−= xy ，，其其圖圖形形如如下下：：  

                            
            ((66))函函數數 1  ,
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y 的的反反函函數數為為 0  ,11
≠+= x

x
y ，，其其圖圖形形如如下下：：  
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